

到2020年八成新建住宅有望全装修

郑州航空港力争全覆盖

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,我省下发通知要求推动绿色发展,进一步加快推进住宅产业现代化,提升住宅综合品质。

通知要求,各市、县住房城乡建设主管部门要科学制定本地区

成品住宅发展规划,在新开工住宅中逐年提高成品住宅比例,到2020年,新开工全装修成品住宅占新建住宅面积比例,省辖市及城乡一体化示范区争取达到80%,郑州航空港经济综合实验区争取全覆盖,县(市)要达到

60%以上。各市、县要积极实施成品住宅示范工程,引导骨干房地产开发企业试点先行,给予相应的优惠政策支持,加快形成成品住宅装修的成套技术和通用化的部品体系,全面提高成品住宅开发建设整体水平。

名词解释

成品住宅:是指套内所有功能空间的固定面铺装或涂饰、管线及终端安装、门窗、厨房和卫生间基本设施配备等全部完成,已具备使用功能的新建住宅。发展成品住宅,不仅能够节省建筑材料,减少建筑垃圾,降低环境污染,而且能够提高住宅性能,保证房屋结构,防止噪音扰民,同时还有利于推进住宅产业现代化。

郑州启动重污染天气预警应急二级响应

暂停建筑工地土石方作业 党政机关公务车三成停驶

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 陈梅)记者昨日获悉,根据环保部预测,预计12月19日至22日期间,京津冀中南部、山东西部和河南北部等地区可能出现连续重度污染过程。我市于12月19日启动重污染日预警应急二级响应,实施II级应急减排措施。

另据省环境监测中心12月18日发布的河南省空气质量形势预报,预计12月19日至23日,全省各地将出现一次重污染过程。预计郑州等市21日至23日为中度至重度污染。

扬尘污染减排措施:

全市建筑工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作业,停止国省干线和高速公路土方作业,城区所有道路加大机械化清扫、吸尘、冲洗、洒水和保洁频次。

燃煤污染减排措施:

全市除保民生、安全、特殊工艺需要外的所有燃煤锅炉暂停使用,燃煤发电机组实施限产,二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量削减30%以上,运行的燃煤机组和燃煤锅炉必须使用全硫量低于0.5%的优质煤。

工业污染减排措施:

按照应急减排限产、停产企业

名单,落实企业限产、停产措施,实现二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量削减30%以上;加大工业企业监管力度,确保企业做到稳定达标排放。

机动车污染减排措施:

党政机关和国有企业事业单位公务用车停驶30%,禁止低速载货汽车、农用车、拖拉机、机动三轮车和摩托车等车辆在市区通行,除城市运行保障车辆外,大型货车、工程渣土车和过境货运车四环内限行。

同时全市将加强三级督导检查,确保各项措施落实到位。环保部门提醒儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群留在室内,避免体力消耗。建议市民绿色出行,尽量减少能源消耗。



陈砦花卉“绽放”大学路 西区居民买花不用跑远路

本报讯(记者 武建玲 文/图)我市西南区居民买鲜花和观赏鱼不用再跑远路了。19日,郑州陈砦花卉大学路店开业。至此,陈砦花卉集团基本完成郑州市区东、西、南、北四大区域的战略布局。

陈砦花卉大学路店共四层,总面积5.3万平方米,涵盖了花鸟鱼宠、工艺品、古玩、家居软装等诸多经营业态,可容纳商户近600家,创造就业岗位近2000个,该店将

辐射西南市区,成为市区西南重要的“双创”平台。

自1998年成立至今,陈砦花卉集团已打造出“陈砦花卉交易市场、陈砦花卉观赏鱼商场、陈砦花卉双桥基地、陈砦花卉郑汴路店、陈砦花卉大学路店”五大交易平台,基本完成郑州市区东、西、南、北四大区域的战略布局,并在中国花卉产业的发展蓝图上确立了陈砦花卉“南花北调、东花西走”的枢纽地位。

开班培训女经纪人 助力巾帼创新创业

本报讯(记者 李娜 通讯员 月朋 秦芳)12月17日~19日,郑州市“互联网+”农产品女经纪人培训班举行,我市80名农产品女经纪人和种养大户、家庭农场、合作社等新型农业经营主体中的女性负责人参加了培训。

“近年来,随着郑州经济的快速发展,我市农产品经纪人队伍不断壮大,其中女经纪人的占比更是日益提升,她们常年活跃在农村流通领域,在解决农村生产与流通、产品与市场、优化农业产业结构、提高农民组织化程度、规模化进入市场、助农增收等方面发挥了积极作用。此次培训就是市妇联在大众创业、万众创新的大背景下,主动顺应时代发展潮流,全面提高‘互联网+’时代农产品生产经营中的优秀女性群体市场竞争力的一次有益尝试和探索。”市妇联相关负责人介绍说。

培训过程中,市妇联借助郑州大学优质的教育培训资源,采取课堂授课、实地参观、讨论座谈等多种形式,使参训学员系统学习掌握了国家相关政策、电子商务发展前景、天猫(淘宝)开店流程、新店起步到成熟操作方法、售前及售后处理技巧等电子商务专业知识,实地了解感受了百度(河南)营销服务中心、腾讯微博(河南)企业服务中心等电子商务企业的经营范围和他们热火朝天的工作场面,同时还帮助她们分析了“互联网+”时代新型农业发展的前景,解除了她们发展瓶颈期的困惑,进一步增强了她们立足农业、生产发展的信心和决心。

全国最美快递员评选 我市“独臂小哥”入围

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市邮政管理局获悉,全国第二届“最美快递员”评选活动已于11月正式启动,由该局推荐的河南中通“独臂快递员”陈达脱颖而出,成为我省“管局推荐组”中唯一一名成功入选全国第二届“最美快递员”评选活动的先进典型。

陈达今年19岁,就职于中通快递郑州公司金水六部,这个身材瘦小的独臂男孩凭借着自强不息的精神和有责任心担当的风貌赢得了客户的一致好评,影响了很多,国内多家媒体先后予以报道。面对生活的磨难他毫无畏惧,用一只手撑起了一片属于自己的天空,陈达用实际行动向人们传递着满满的正能量。

据了解,全国第二届“最美快递员”评选活动初选出50名候选人,最终在全国范围评选出10名“最美快递员”和1到4个“最美快递员集体”,明年五一劳动节前夕,揭晓评选结果并进行表彰。

郑州市国土资源局更正公示

挂牌时间:2015年12月3日至2015年12月17日
郑政出[2015]106号土地,位于孙庄北路北、站前西路东,使用权面积12761.18平方米,竞得人为郑州华瑞紫商置业有限公司,成交价6875万元。
郑政出[2015]107号土地,位于孙庄北路北、站前大道东,使用权面积25076.03平方米,竞得人为郑州华瑞紫商置业有限公司,成交价12315万元。
2015年12月19日

II级应急减排措施

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

家和万事兴

文明 郑州